

# 服务条款

## 1. 一般

Solventum 网站，包括但不限于 [solventum.com](https://solventum.com) 及其附属网站（“网站”），为我们的投资者、客户和医疗保健专业人士提供在线资源。Solventum 可随时修改、终止、更改、暂停或中止本网站的任何方面，包括任何功能的可用性以及本网站上或来自本网站的任何第三方的可用性。Solventum 可随时自行决定终止您对本网站的使用。这些条款仅适用于您对本网站的访问和使用，并且不会改变您与 Solventum 或其子公司和附属公司（“Solventum”、“我们”、“我们的”或“我们”）签订的任何其他协议的条款或条件。除非法律要求，否则这些条款和条件（“条款”）可随时更改，恕不另行通知。您在任何此类变更后继续使用本网站，即表示您接受新条款。

这些术语分为以下几个部分。要立即访问特定部分，**请跳转到：**

1. [一般](#)
2. [您的账户和行为](#)
3. [知识产权](#)
4. [您的隐私](#)
5. [担保和责任限制](#)
6. [第三方网站和内容](#)
7. [仲裁/集体弃权](#)
8. [关于本网站的其他规则](#)
9. [联系我们和通知](#)

## 2. 您的账户和行为

当您使用我们的网站时，您可能需要创建一个账户。您同意，您在注册账户时提供的信息必须是准确的、最新的和完整的，并且您的行为受到以下约束。您对通过您的账户凭据发生的所有活动负责，包括对其保密。例如，如果您更改了提供给我们电话号码，即表示您同意更新您的账户，以确保发送给您的邮件不会发送到其他地方。Solventum 保留更改网站上提供的内容、更改网站本身、拒绝网站访问、终止现有访问以及自行决定取消账户的权利。您可以随时关闭您的账户。使用本网站时，您承认并同意以下内容：

- a. 不得破坏或干扰或以其他方式滥用本网站或任何服务、系统资源、账户、服务器或通过本网站或通过附属或链接网站连接或访问的网络的安全；
- b. 不得出于任何目的使用任何机器人、蜘蛛、抓取或其他自动化工具、流程或手段访问本网站，包括监控或复制本网站上的任何材料；
- c. 不得扰乱或干扰任何其他用户对本网站或附属或链接网站的使用；

- d. 未经我们授权，不得使用或试图使用他人的账户、服务或系统，或在本网站上创建或使用虚假身份；
- e. 不使用本网站寻求、提供或获取特定建议、医疗意见、诊断或治疗；和
- f. 不得在本网站上或通过本网站发布或以其他方式传播任何类型的非法、骚扰、辱骂、攻击性、威胁性、有害或淫秽的通信或材料，或侵犯或违反任何适用法律或法规，或第三方的隐私、版权、商标、商业秘密或其他所有权或财产权的材料。

[回到顶部](#)

### 3. [知识产权](#)

本网站受一种或多种形式的知识产权保护，包括版权、商业外观、商标、专利法和所有权。所有此类知识产权和所有权均由 Solventum 拥有或许可。未经我们事先书面许可，本网站上的任何内容或您对本网站的使用均不得被解释为以暗示、禁止反言或以其他方式授予使用我们拥有的和/或本网站上显示的任何知识产权的任何许可或权利。未经 Solventum 明确书面同意，您不得使用、修改、复制、分发、传输、展示、执行、复制、发布、许可、创建衍生作品、转让或出售本网站的任何材料。如果您使用我们拥有并在我们的网站上提供的知识产权所涵盖的内容（例如，我们提供的图像、设计、视频或声音），并将其添加到您创建或共享的内容中，Solventum 保留对其内容的所有权利，包括 Solventum 拥有的内容的衍生作品。Solventum 保留在任何情况下使用通过本网站提交的任何内容的永久权利，而无需支付任何报酬或归属。

[回到顶部](#)

### 4. [您的隐私](#)

Solventum 的[全球网站隐私声明](#)适用于您对本网站的使用。请查看我们的隐私声明以及有关您的隐私和我们使用您的信息的相关信息。

[回到顶部](#)

### 5. [担保和责任限制](#)

无担保。本网站的所有内容均按“原样”和“可用”提供给您。SOLVENTUM 不承担任何形式的明示或暗示、法定或其他形式的担保，包括但不限于对适销性、特定用途适用性和非侵权性的暗示担保。SOLVENTUM 对通过本网站或其附属公司或子公司的网站提供的任何内容的准确性、完整性、时效性或可靠性不作任何保证。

SOLVENTUM 对本网站的使用不会中断或出错不作任何陈述或保证。您有责任采取一切必要的预防措施，以确保您从本网站获取的任何内容不含病毒和任何其他具有潜在破坏性的数字代码。

您同意，对于因您使用或无法使用本网站或本网站上的材料而造成的任何损害，SOLVENTUM 或与 SOLVENTUM 相关的任何个人或公司均不承担任何责任。此保护涵盖基于担保、合同、侵权行为、严格责任

和任何其他法律依据的索赔。该保护涵盖网站上提及的 SOLVENTUM、其高级职员、董事、雇员、代理人 and 第三方。此保护涵盖所有损失，包括但不限于（在法律允许的范围内）直接或间接、特殊、附带、后果性、惩戒性和惩罚性损害赔偿、人身伤害或非正常死亡、利润损失或因数据丢失或业务中断造成的损害。

在允许直接损害赔偿的范围内，在任何情况下，就所有直接损害赔偿或责任而言，SOLVENTUM 对您或任何其他个人或实体的责任总额不得超过 100 美元 (USD\$100.00) 或以适用司法管辖区的当地货币计算的等值金额。

[回到顶部](#)

## 6. [第三方网站和内容](#)

本网站可能包含非 Solventum 运营的网站链接。我们提供这些链接是为了您的方便，但我们不会审查、控制或监控任何其他网站上的材料。这些网站可能包含有关我们不控制或认可的产品或解决方案的使用信息。我们不对这些网站的性能或您与这些网站的业务往来负责。您对其他网站的使用受这些网站的使用条款的约束，包括这些网站的隐私声明。

[回到顶部](#)

## 7. [仲裁/集体弃权](#)

除与商业秘密、专利、版权或商标有关的索赔外，您和 Solventum 同意将您之间与访问和使用本网站有关的所有争议提交给个人，并通过有约束力的仲裁解决。您可以通过向 [插入电子邮件地址] 发送电子邮件来选择退出此仲裁部分。本仲裁协议记录了州际贸易中的交易，《联邦仲裁法》规定了本节的解释和执行。

在发生争议的情况下，主张权利的一方必须向另一方发出通知，包括争议的书面摘要。在 60 个日历日内，双方应本着诚信原则召开非正式争议解决会议。如果双方无法达成非正式解决方案，任何一方均可按照本节所述进行仲裁。

仲裁应保密，不对公众开放，由美国仲裁协会 (“AAA”) 管理，并受 AAA 商业仲裁规则和调解程序 (“AAA 商业规则”) 以及其他适用规则的管辖，包括 AAA 消费者仲裁规则 (“AAA 消费者规则”)。所有争议应由一名中立的仲裁员解决，双方均有合理的机会参与仲裁员的选择。仲裁员受这些条款的约束。仲裁员，而不是任何联邦、州、省、地区或地方法院或机构，应拥有解决因这些条款和本节的解释、适用性、可执行性或形成而产生的或与之相关的所有争议的专属权力。仲裁员有权给予法院根据法律或衡平法可给予的任何救济。仲裁员的裁决应对双方具有约束力，并可作为任何有管辖权的法院的判决。

除非法律另有规定，仲裁应在特拉华州进行。在所有听证会上，仲裁员应发布书面决定，解释裁决（如有）所依据的基本调查结果和结论。根据 AAA 商业规则和 AAA 消费者规则，仲裁期间可允许发现或交换非特权信息。

如果您参与集体仲裁诉讼（例如由同一律师事务所代表多个个人提起的索赔），双方将协商并商定特殊仲裁条款，Solventum 保留退出本仲裁部分的权利。

最后，在适用法律允许的范围内，您同意您只能以个人身份在法庭或仲裁中对 Solventum 提起争议，而不能在任何声称的集体诉讼或代表诉讼中作为原告或集体成员提起争议。

[回到顶部](#)

## 8. [关于本网站的其他规则](#)

除受第 7 条管辖的争议外，您同意与 Solventum 发生的任何争议或与您使用本网站有关的任何争议的唯一适当管辖权和审判地是美国特拉华州的州法院和联邦法院。您还同意在这些法院对涉及 Solventum 或其附属公司、雇员、高级职员、董事、代理人或供应商的任何争议行使属人管辖权。

这些条款受特拉华州的内部实体法（不考虑其法律冲突原则）和美国联邦法律管辖。

[回到顶部](#)

## 9. [联系我们和通知](#)

Solventum 可通过电子邮件、本网站上的一般通知或通过书面通信将通知发送至 Solventum 记录的您的地址。您可以通过发送电子邮件至 [插入电子邮件地址] 或收件人：法律总顾问办公室，[插入注册营业地址]。

[回到顶部](#)